

После выхода 3-го эпизода "Аколита", зрители считают сериал худшими "Звездными войнами" в истории

Сериал "Аколит" отлично стартовал, собрав большое количество зрителей в день премьеры. Кроме того, сериал был очень положительно встречен критиками, однако этого нельзя сказать о том, как его оценивают зрители. Конечно, у сериала есть свои поклонники, но немало людей не имеют положительного мнения о работе Лесли Хэдланд, особенно после премьеры 3-го эпизода, в котором были приняты смелые творческие решения, внесшие немалую путаницу во вселенную "Звездных войн". Изменения, которые новый эпизод вносит в канон "Звездных войн", не понравились некоторым зрителям. Они ставят под сомнение решения создателей и сценаристов и задаются вопросом, куда делся бюджет, вложенный в эту постановку, на что указывает, в частности, Эрик Кейн из *Forbes*.

А что думают пользователи? Они придерживаются очень схожего мнения и еще больше критикуют третий эпизод.

Приведенные выше комментарии – лишь часть из многих, которые можно найти в сети, которых не убеждает то, что "Аколит" привносит во вселенную "Звездных войн". Они критикуют как то, что серия делает с каноном, так и качество самой игры.